Corrections Fiches du jour : jeudi 23 avril

Grammaire :

5- Conjugue au futur

Tu reprendras — vous voudrez — elles reverront — on dira — vous aurez — je reviendrai

6-Ecris les verbes au futur et souligne-les.

a) Nous verrons — b) Le guide voudra — c) Je ne pourrai pas — d) Vous direz — e) Les coureurs seront
f) Elodie prendra —g) Tu viendras — h) La maison sera ouverte — i) Nous irons

7- Récris le texte au futur- Souligne les verbes

Lisa racontera :

Quand j’irai au lit, je ne pourrai pas dormir car je penserai a mon camarade parti a I’étranger. Je ne le verrai pas
a c6té de moi : il viendra me retrouver. Il me dira « Salut ! » et me prendra la main. Nous jouerons ensemble,
nous ferons la course. Hélas, I'image disparaitra et je serai seule dans ma chambre.

Lexique

1-Barre l'intrus

a)se-lamenter— b) igneble c) inguiéter

2-associe les synonymes

une fenétre — une lucarne un riverain -un voisin
un cheval-un destrier un copain-un ami

3- Récris les phrases en utilisant un synonyme

Le cuisinier verse du lait dans le saladier.

Ce spectacle de marionnettes est trés comique (gai — rigolo)

Maths

* % @ Résoudre des problémes variés

n La vie d'un roi

Louis XIV est né en 1638, il a été sacré roi a I'dge de 5 ans. Il est mort en 1715.

e Combien d'années a-t-il vécu? |77 10 = 1000 =77 o vécu, ;

* En quelle année a-t-il été sacré roi?

 Combien d'années a-t-il régné? 1710 1040 =72 ek 77 -0=7.
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ALCULS




par 10,100, 1 000, 20, 200, 50, 500

Effectue ces calculs.

23 %10 = ..290).. 46 x10=_460. . 58 x 10 = ..080 ..
85 x 10 =..800. 192 x 1= 1220 423 x 10 = .4 230.
105 x 10 = 1090, 240 x 10 = 2 400 603 x 10 = .6.030.

9 Effectue ces calculs.

32x100=3200.. .. 26 x 100 = 20600 ...
66 x 100 = 6.600. ... 74 x100= 7400, ...

88 x 100 = 3800. ... 92x 100 = 9200 ...
112 x 100 = 11200...... 230 x 100 = 23000

333 x 100 = 33.300 .. 77 x100= 7700,
B Effectue ces calculs.

24 x 1000 = 24 000.... .. 45 x 1000 = 40.000 .. .
62x1000= 62000 .. 83x 1000 = 83000 .

653 x 1000 = 623 000, 777 x 1000 = 777.000. .

a Compléte avec le bon multiplicateur.

A SR ... = 260 B % 4 con e 100, =5300
BHR e < ] = 630 VBB 7, e ;| ¢ = 1220
32x....1000. ... =32000 g7x ... 000  =8700
200 x ... 00 ... =2010 gs2x ... 000 ... ~ 85 200
128%.... 00........ - =12300 asgx 1000 =a58000

Un pétale par exercice juste. Colorie ton résultat. .‘






